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6. maj 2009
 
Budilka me zbudi ob 8.00, čez eno uro se namreč že dobimo na Iliriji. Ob uri so vsi tukaj, sicer zaspani, ampak v zraku 
se že čuti vznemirjenje. Pridemo do stojnice in se lotimo dela. Okrasimo jo tako kot smo si zamislili že nekaj dni nazaj 
... tako, da bomo kar najbolje predstavili svoj klub in svoj domači kraj. Srečam precej klubskih kolegov, ki prav tako 
pripravljajo svoje stojnice. Pomahamo si, s kakšnim na kratko poklepetam in se veselim, ker nam je do 12ih uspelo 
dokončati delo. “Vsi smo se res potrudili in to bo naš dan!” si mislim in komaj čakam na prve obiskovalce. Prizorišče 
se presenetljivo hitro polni in do uradne otvoritve nas je že množica. Aktivisti se zberemo na dogovorjenem mestu 
in se pridružimo povorki vseh sodelujočih klubov. Koliko nas je! Malce smo zmedeni, ker ne vemo točno, v katero 
smer moramo, a se zabavamo. Morda ravno zaradi tega ... Z odra se nam smehljajo slavnostni govorniki. Predsednik 
Zveze ima tak lušten govor, najbolj pa me preseneti predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk, ko nas vpraša, če 
smo kaj zaljubljeni in da imamo vendarle še ves dan pred seboj, da se nam to zgodi ... Nekaj v tem smislu. Simpatično. 
Vrnem se na stojnico in ljudem razlagam, kaj ponujamo, nekatere pa zanima še veliko več ... Vmes tu in tam skočim 
pogledat naokrog. Dogaja. Povsod je kaj videti. Poskusim skakanje na trampolinu, pojem sladoled, grem zaplesat v 
Škisov šotor, srečam gručo prijateljev, ki ležijo na travi in se jim za par minut pridružim, za konec pa ravno še ujamem 
finale improligaškega tekmovanja. Pospravimo stojnico in v mislih se že pripravljam na noro dobre večerne koncerte 
v odlični družbi ... A ni življenje lepo?
 
 
Morda boste rekli, kako naiven prikaz doživetja Škisove tržnice, vseeno pa upam, da ste se imeli vsaj tako dobro 
ali še bolje kot zgoraj opisani protagonist/ka. Kot veste, ni maja brez Tržnice in ni Tržnice brez tebe! :)
 
Škisovec meseca je kdo drug kot vodja letošnje ene in edine Škisove tržnice 2009, Andrej Krštinc! :) Lanskoletni 
vodja tehnike je prevzel odgovornost na svoja pleča in mlado ekipo uspešno privedel do izjemno izvedene 
prireditve. Čestitam tako Andreju kot tudi vsem ostalim, ki so se trudili in naredili! 
 
16. maja 2009 Zveza ŠKIS praznuje svojo 15. obletnico obstoja. Številka ni zanemarljiva, še manj število ljudi, ki 
je v vseh teh letih na Zvezi pustilo svoj pečat. Tam okoli rojstnega dne bomo imeli priložnost obuditi spomine 
na začetke ... pokomentirati današnje stanje ... si povedati, kakšno prihodnost si želimo ... predvsem pa srečati 
ljudi, s katerimi ste delili/delite svoje “Škisovsko obdobje” in se z njimi poveselili ...

Kljub vabečim sončnim žarkom vam želim uspešno opravljene študijske obveznosti!

 Katja

Oblikovanje in prelom: Grafični studio Ideal
Tisk: Grafex d.o.o.
Naklada: 400 izvodov

Dragi
bralci,
      ralke!!
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Maj, mesec ljubezni, pomladi in 
sreče, nam je prinesel Škisovo 
tržnico, katere se klubovci vese-
limo celo leto. Letošnja je bila 
inovativna in na zelo visoki rav-
ni organizacije. Ponosen sem na 
vodjo, Andreja Krštinca, vodje 
področij, ekipo in vse vpletene v 
prireditev. Svoje delo so opravili 

res odlično. Sicer pa je maj tudi zadnji mesec študija in čas, ko se 
študentje pripravljamo na poletne izpitne roke. 
Najbrž ni slučaj, da je študentska soba najbolj čista takrat, ko je 
treba sesti za knjige, prav tako se študiju klubovke in klubovci 
zelo radi ognemo z organizacijo prireditev, ki se odvijajo v tem 
pomladnem mesecu. S tem ni nič narobe, saj je zelo lepo priprav-
iti kvalitetno dogajanje v lokalni skupnosti, vseeno pa se mora-
mo študentje zavedati svoje odgovornosti do družbe in narediti 
izpite, s katerimi potegnemo črto pod študijskim letom.
Seveda pa študentom na pot pridejo tudi vsi predlogi zakonov, 
katerih priprava se zgosti ravno mesec ali dva pred parlamen-
tarnimi počitnicami, ampak več o tem v nadaljevanju Škisopisa.

Srečno!

 matej.pusnik@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

Besedilo: Matej Pušnik

Beseda predsednika

Kolumne!
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Kaj bi bilo, če ne bi bilo nas Škisovcev?!
Čas na Študentski organizaciji Slovenije leti s svetlobno hitrostjo, še pred 
kratkim so bile oktobrske volitve v ŠOU v Ljubljani, ki so nam navrgle veliko 
nepričakovanega dela, že je tu moj naljubši mesec maj – mesec kjer študentski 
klubi pokažejo vso svojo moč dobrega dela.
No ravno se vračam s Seje sveta vlade RS za študentska vprašanja, kjer sem 
nadomeščal našega predsednika, saj je bil preveč priden na Škisovi tržnici in 
se ga je lotila bolezen. Hmmm se vidi, da ni Škisovec, drugače bi vedel, da to 
ni bolezen :). Očitno se bo potrebno v prihodnje še posebej potruditi, da bo 
naslednji predsednik Škisovec, da ne bomo imel preveč bolnih ljudi v našem 
najljubšem mesecu, ampak čim več takšnih, trdoživih klubovcev!
No, pa da se vrnem na Sejo sveta vlade RS za študentska vprašanja in vas sez-
nanim s tem, da smo sprejeli pomembno priporočilo, da mora biti absolventski 
staž zagotovljen tako po prvi, kot tudi drugi bolonjski stopnji.  Menim, da je to 
pomembno sporočilo za vse študente in prav tako vse Univerze in samostojne 
visokošolske zavode.  ABSOLVENTA ne damo in pika!

Drugače pa je pomembno, da se v okviru ŠOS-a pripravlja prenova sistema subvencionirane študentske preh-
rane, katere namen je zagotoviti boljšo dostopnost do bonov, manj čakalnih vrst in večje zadovoljstvo med 
uporabniki. Seveda zagovarjam takšen način izvedbe, da bo vsem klubom pod enakimi možnostmi omogočen 
dostop do sistema subvencionirane študentske prehrane.
Vlada se je odločila, da bo v mesecu maju stopnjevala svojo aktivnost. Očitno dobro vedo, da je to za nas, pred-
stavnike študentov, v luči vseh mogočih študentskih prireditev naporno, a pozablja na to, da smo tu trdoživi 
Škisovci.
Lepe majske vragolije vam želim, jaz pa se grem nazaj pripravljat na vragolije z našimi ministri. Naj občutijo, da 
biti Škisovc ni kar tako.

 elvis.cvikl@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

Besedilo: Elvis Cvikl

Kolumna 2. clana predsedstva ŠOS
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Jerneja Judež: »Andrej je človek z 
neverjetno količino energije in mo-
tivacije. Pri svojem delu je vedno 
temeljit in strasten. Super sodelavec, 
šef in prijatelj! Kapo dol!«

Nejc Čampa: »Krsta je priden in re-
sen fant, ki je vedno pripravljen popri-
jet za vsako delo. Ko si je ostrigel lase 
in ratal resen gospod, smo vedeli, 
da gre zares. Pod streho je spravil še 
eno Škisovo tržnico - in to rekordno! 
Bravo!«

Andraž Šiler: »Dečko na mestu. 
Česa je sposoben smo videli 6. maja.
Čestitke, Andrej! Le tako naprej ...«

Vesna Miloševič: »Krštinc ... bivši 
vodja tehnike in novi vodja celotne 
prireditve - Škisove tržnice. Uspešno 
je prevzel naš največji projekt in za en 
dan v letu smo se vsi klubovci zbrali 
na enem mestu in praznovali naš 
praznik:)«

Ksenija Flegar:  »Vsak posameznik 
ekipe je delček, ki sestavlja mozaik 
Škisove tržnice. Vendar pa je obstoj 
možen le, če so delci med seboj skrb-
no povezani. Andrej je izjemen skrb-
nik vezi in izjemen prijatelj!«

Sara Drašković:  »Andrej je s svojo 
delavnostjo, marljivostjo in super 
karmo eden izmed mojih najljubših 
DNŠjevcev/ŠKISovcev. Čestitke za su-
per speljano tržnico. In še skromen 
nasvet – Krsta, zdej pa noge v luft!«

Kamal Izidor Shaker:  »Vesten, 
priden, tržničar, pravi škisovec, ki ni 
podlegel pritiskom pri organizaciji 
Škisove tržnice in jo odlično izpeljal ... 
to mi deli Krsta ... :)«

Matic Sušnik: »Ko sva se pred do-
brim letom spoznala, sem v njem 
hitro našel človeka, s katerim lahko 
dobro sodeluješ in se od njega veliko 
naučiš. Sedaj vidim, da se tudi v sku-
pini dobro znajde in vedno uspe najti 
konsenz ter je lahko hkrati odličen 
prijatelj in odločen mentor. Kar tako 
naprej!!!!«

Škisovec 
mesecaA

ndrej Krštinc
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Odbor za visoko šolstvo

PRIHODNOST BOLONJE JE …
Prav tak stavek so poskušali na ministrski konferenci, ki 
je potekala konec aprila v Leuvenu in Louvain-la-Neuve v 
Belgiji, dokončati ministri 46 držav, podpisnic Bolonjske 
deklaracije.

Ministri držav, ki so podpisali Bolonjsko deklaracijo leta 
1999, so takrat sklenili tudi, da se bodo vsake 2 leti srečali 
na konferenci in ocenili, kakšen napredek je bil narejen in 
kaj so prioritete, na katere se je potrebno osredotočiti v 
prihodnosti.  Zgolj v vednost,  Bolonjsko deklaracijo je leta 
1999 podpisalo 29 ministrov, na konferenci v Belgiji pa je 
bilo že 46 sodelujočih držav. 
Delegacija Slovenije je bila v naslednji sestavi: državni 
sekretar na Ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in 
tehnologijo (MVZT), dr. József Györkös, v.d. generalnega di-
rektorja Direktorata za visoko šolstvo na MVZT mag. Majda 
Širok, predstavnica Slovenije v Bologna Follow-Up Group 
(BFUG) Darinka Vrečko, predsednik Rektorske konference 
RS dr. Rado Bohinc in kot predstavnik študentov avtor tega 

članka.
Konferenca, ki je potekala v dveh belgijskih univerzitetnih 
mestih, Leuvenu in Louvain-la-Neuve, je bila pomembna 
že zaradi dejstva, da je prvotni načrt bolonjskega procesa 

predvideval zaključitev oz. dosego vseh ciljev do leta 2010 
in tako naj bi bila letošnja konferenca zadnja. V realnosti 
bolonjski proces še zdaleč ni zaključen, kar so ugotovili tudi 
ministri in v komunikeju podaljšali čas za dosego vseh in 
nekaterih novih ciljev do leta 2020. V pogovorih na in ob 
konferenci smo ugotovili, da bolonjska reforma tudi v dru-
gih državah ni bila idealno implementirana in da se tudi 
drugje pojavljajo problemi. Kot največja napaka se je po-

kazalo dejstvo, da države bolonje niso implementirale ce-
lostno, ampak so kot na meniju v restavraciji izbrale nekaj 
stvari, ki so jim bile všeč,  ostale pa pustile pri miru. A kot 
vidimo tudi pri nas, brez spremembe miselnosti in dejan-
skega sprejetja bolonje kot nove smeri v visokem šolstvu 
ne bo šlo.
Stopnje uvedbe novosti bolonje v nacionalne visokošolske 
sisteme so po državah različne. Največji napredek je bil 
storjen pri uvajanju nove strukture študija, ki je sedaj poe-
notena v evropskem visokošolskem prostoru (3+2, 4+1). 
Pri drugih novostih, kot so nacionalno ogrodje kvalifikacij, 
definiranje učnih dosežkov in podobno pa vse države čaka 
še kar precej dela.
A če sedaj pustim preteklost pri strani in se osredotočim 

na prihodnost: ministri so se strinjali, da je bolonjski proces 
nekaj, kar naj se nadaljuje. V komunikeju je večkrat omen-
jena za študente precej pomembna socialna razsežnost 
bolonje. Definicija cilja te razsežnosti je, da naj populacija 
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Odbori!
Odbor za socialo in zdravstvo

ZAKON O ŠTIPENDIRANJU
Parlamentarni Odbor za delo je potrdil novelo Za-
kona o štipendiranju, v kateri predvideva enoten 
cenzus za pridobitev državne štipendije, ki bo 
znašal 65 % , za kandidate iz enostarševskih družin 
in za tiste s posebnimi potrebami pa 70 % minimalne 
plače. Cenzus za oddaljenost od kraja študija pa naj 
bi bil variabilen in bi znašal med 66 - 68 %. Zahteva 
študentov v pogajanjih z državo pa je bila dvig cen-
zusa za oddaljenost na 66 - 70 %. 

UKREP “ABSOLVENT - AKTIVIRAJ IN ZAPOSLI SE”
Študentska organizacija Slovenije je v sklopu projek-
ta KAJPAMI.SI, ki se ukvarja z zaposlovanjem mladih, 
predlagala Ministrstvu za delo, družino in socialne 
zadeve ukrep, ki bi reševal problematiko usposa-
bljanja absolventov na delovnem mestu ter njihove-
ga vključevanja v prvo zaposlitev. Tako je na predlog 
ŠOS vlada v drugem svežnju protikriznih ukrepov 
sprejela program »Absolvent, aktiviraj in zaposli se«. 
Gre za 6 –mesečno usposabljanje absolventov na 
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študentov v visokošolskem prostoru odraža raznolikost 
družbe, kar pomeni, da se mora dostop do visokega šolstva 
omogočiti vsem, ki si želijo in so sposobni študirati, ne 
glede na njihove osebne okoliščine in socialni položaj. 
Povečevanje dostopa do visokega šolstva je tako ena od 
prioritet v naslednjih letih. 
Prav tako je prioriteta mobilnost. V komunikeju je prvič 
napisan tudi številčen cilj, in sicer, da naj bo do leta 2020 
dosežen cilj 20% mobilnosti oz. bolj preprosto povedano, 
da naj ima vsaj eden od petih diplomantov  izkušnjo s 
študijem v tuji državi.

V komunikeju je omenjena tudi pomembnost na študenta 
osredotočenega študija, kar preprosto pomeni, da je 
potrebno spodbujati nove pristope k poučevanju in učenju, 
bolje definirati učne dosežke, dokončati kurikularno re-
formo itd.
Kar nekaj odstavkov je posvečenih tudi vseživljenskemu 
učenju. Implementacija tega zahteva sodelovanje med 
visokošolskimi partnerji, med državo, visokošolskimi in-
stitucijami, študenti, delodajalci in delojemalci. V tem 
sklopu je potrebno spodbujati tudi priznavanje različnih 
vrst učenja (tudi nefomalnega), najpomembnejše pa je ob-
likovanje nacionalnega ogrodja kvalifikacij.
Cilji, ki so zapisani v letošnjem komunikeju, so vsekakor 
taki, ki dajejo jasne usmeritve za prihodnost. A na žalost 
samo zastavljanje ciljev ni dovolj. Najpomembnejši del 
pride po tem – implementacija in doseganje teh ciljev. Slo-
venija ima še kar nekaj problemov z doseganjem ciljev, ki 
so bili zastavljeni leta 1999. Upajmo, da bo pri doseganju 
ciljev iz leta 2009 bolj uspešna in da bodo doseženi z manj 
pretresi visokošolskega sistema kot zdaj.

 rok.primozic@skis-zveza.si
  Foto: Rok Primožič
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delovnem mestu (z mentorstvom) ter po diplomi 
subvencija delodajalcu za zaposlitev diplomanta 
za obdobje šestih mesecev. Če bi se radi vključili v 
ta program ali izvedeli še več informacij o njem, si la-
hko pogledate prispevek o tem v oddaji Študentska 
iz dne 17.4. na povezavi http://www.rtvslo.si/play/
studentska/ava2.32627202/ ali pa si več o njem pre-
berete na www.kajpami.si.
 
 
POSVET O KADROVSKIH ŠTIPENDIJAH
Javni sklad za razvoj kadrov in štipendije je 6. 5. or-
ganiziral posvet na temo “Kadrovske štipendije: 
neizkoriščena priložnost delodajalcev in mladih”. 
Posveta so se udeležili predstavniki Ministrstva za 
delo družino in socialne zadeve, in sicer minister 
Ivan Svetlik in Mateja Sedej, direktorica Javnega 
sklada Romana Tomc, Samo Hribar Milič iz Gospo-
darske zbornice Slovenije, Jože Smole iz Združenja 
delodajalcev Slovenije, Karmen Sonjak iz Region-
alne razvojne agencije za Koroško in predstavnika 
študentov, predsednik ŠOS Danijel Bandelj in Vesna 
Miloševič.
Pogovor se je dotaknil predvsem ključne teme, za-
kaj ostajajo kadrovske štipendije nepodeljene. Več 
o posvetu si lahko preberete na spletni strani www.
kajpami.si.

“STUDIO OB 17H” NA TEMO “MLADI V RECESIJI”
Mediji so se odločili, da bodo končno spregovorili 
tudi o tem, kaj se dogaja z mladimi v času finančne 
krize. Na Radiu Slovenija so tako v oddaji “Studio 
ob 17” pripravili pogovor na temo “Mladi v rece-
siji”. Sogovorniki v studiu so bili direktorica direkto-
rata za trg dela in zaposlovanje na Ministrstvu za 
delo, družino in socialne zadeve Damjana Košir, 
dr. Srna Mandič iz Fakultete za družbene vede ter 

predstavnika študentov Aleš Kramer, strokovni 
sodelavec za področje zaposlovanja na Študentski 
organizaciji Slovenije ter Vesna Miloševič kot vodja 
projekta zaposlovanja mladih KAJPAMI.SI. Pogovoru 
lahko prisluhnete v posnetku na spletni strani http://
www.rtvslo.si/play/mladi-v-recesiji/ava2.32624625/.
 

ANKETA O KADROVSKIH ŠTIPENDIJAH
Še vedno vas naprošamo, da nam izpolnite anketo, 
ki smo jo pripravili v Odboru za socialo in zdravstvo 
na ŠKIS-u skupaj s kolegi iz ŠOS-a. Z njo bomo ugo-
tovili, zakaj se mladi (ne) odločamo na kadrovske 
štipendije in poskušali poiskati rešitve na to.

KRAJŠA anketa (za 3 minutke):
h t t p : / / f re e o n l i n e s u r ve y s . c o m / re n d e r s u r ve y.
asp?sid=h2pjs9xq28uq1m3574731 

DALJŠA verzija (za 5 minutk):
h t t p : / / f re e o n l i n e s u r ve y s . c o m / re n d e r s u r ve y.
asp?sid=08yeewic65d881w574788

 vesna.milosevic@skis-zveza.si
  Foto: arhiv ŠOS, www.seebiz.eu
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Odbori!

Kokolj in v. d. varuha dijakovih pravic Matija Renčelj. 
Nato so dijaki razdeljeni v skupine, s pomočjo 
opornih točk morali sestaviti projekt od ideje do iz-
vedbe.
V nedeljo je potekalo predavanje vodje projekta Kaj-
pami.si, Vesne Miloševič, o nadaljnjem izobraževanju 
ter o bolonjski reformi.

 lidija.zupancic@skis-zveza.si
  Foto: Nejc Švent, Vesna Miloševič

Odbor za dijake

DIJAŠKA NACIONALNA KONFERENCA
Od 17., pa do 19. aprila je v Ljubljani, natančneje v 
Hostlu Celica potekala 1. Dijaška nacionalna kon-
ferenca. Projekt je organizirala Dijaška nacionalna 
konferenca s pomočjo Odbora za dijake Zveze ŠKIS. 
Projekta se je udeležilo skupaj 20 dijakov iz različnih 
srednjih šol. Osrednji namen konference je bil di-
jakom približati dijaško delovanje na srednji šoli.

V petek jim je bila predstavljena Dijaška organizacija 
Slovenije (Andrej Čuš) in celoten sistem študentskega 
organiziranja (Rok Hodej). Nato jim je bila predstav-
ljena Zveza ŠKIS, kasneje pa še Odbor za dijake Zveze 
ŠKIS. Sledila je delavnica, kjer so dijaki s pomočjo in-
terneta in almanaha iskali informacije o študentskih 
klubih ter jih predstavili še ostalim.

V soboto zjutraj je potekala debata o dijaški orga-
nizaciji na srednji šoli. Dijaki so nato izrazili željo, da 
bi se učili pisati Statut, kajti večina ga na šoli sploh 
nima in tako nima urejene dijaške organizacije. 
Sledil je sprehod po Ljubljani ter sprejem župana 
Mestne občine Ljubljana, Zorana Jankovića.
Kasneje je predavala Inšpektorica za šolstvo Božena 
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Dijaški odbor 
Kluba študentov Kranj

Smo dijaški odbor Kluba študentov Kranj in štejemo pet 
aktivnih članov (predsednik in štirje člani). Izvoljeni smo 
bili na dijaškem zboru oktobra 2008, mandati pa nam 
veljajo do konca meseca avgusta. Predsednik dijaškega 
odbora je tudi član upravnega odbora, vendar pa na 
sestankih le-tega nima glasovalne pravice.
Sestankujemo enkrat tedensko, in sicer vsak četrtek ob 
21. uri na sedežu kluba. Delujemo v vseh štirih klub-
skih resorjih: kultura, šport, izobraževanje ter sociala 
in zdravstvo. Člani odbora po njih mesečno krožijo, da 
se seznanjajo z njihovim delovanjem in delom na vseh 
področjih ter si na ta način pridobijo nove izkušnje, saj 
pomagajo resorniku pri njegovih projektih ali pa izva-
jajo samostojne projekte. Poleg tega mesečno kroži tudi 
funkcija zapisnikarja na sejah, tako da se lahko vsi člani 
preizkusijo še v tej umetnosti.
Projekti, pri katerih je sodeloval dijaški odbor, so: kok-
tajl delavnice, rekreacija, šport na velikem zaslonu, 
sankanje, ogled hokejske tekme, stojnice za osveščanje 
(svetovni dan vode, Zemlje, boja proti AIDS-u …), KŠK 
žur, različne zbiralne akcije itd. Organizirali in uspešno 
izpeljali pa smo tudi samostojni koncert z naslovom 3+1 
ŽUR, na katerem je poleg treh še neuveljavljenih kran-
jskih skupin nastopila skupina Zablujena generacija.

 petran.miha@gmail.com
  Foto: arhiv Dijaškega odbora KŠK

mednarodni Odbor

Evropska vas že tretje leto zapored
Na Škisovi tržnici je tudi letos stala Evropska vas, v kateri 
so se v okviru Evropske prostovoljne službe predstavile 
Nemčija, Poljska, Norveška, Danska, Madžarska, Španija, 
svoje delovanje pa sta predstavili tudi Društvo hrvaških 
študentov in študenti iz Istre. Obiskovalci so lahko 
uživali v dobrotah, ki so jih pripravili, si razširili obzorja 
o omenjenih državah ter se pozanimali kako delujejo 
druge mladinske organizacije po Evropi. Vsekakor je bila 
to posebna izkušnja tako za sodelujoče na Evropski vasi, 
kot za obiskovalce. Vidimo se ponovno naslednje leto, 
ko bo Evropsko vas sestavljalo še večje število držav.

 petra.brili@skis-zveza.si
  Foto: Foto: Škisova tržnica
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Dragi klubovci in klubovke!

Konec je z vsemi pismi, e-maili, navodili, telefonskimi klici, ko smo vas opominjali na razne detajle. Nič več vas 
ne bodo preganjali roki za … no, karkoli že. In veste kaj? Uspelo nam je!
Skupaj smo pripravili nepozabno Tržnico, kjer ste bili klubi s svojimi zeleno-inovativnimi predstavitvami pravi 
duh te največje študentske prireditve na prostem. Posebne čestitke gredo Klubu škofjeloških študentov, Klubu 
koroških študentov ter Študentskemu klubu GROŠ, ki so bili za svojo izvirnost tudi nagrajeni. Seveda pa ne 
smemo pozabiti še na vse točke, ki ste jih prispevali programu ter regijske igre v katerih ste se pomerili v imp-
roligi. Nesporni zmagovalci le-teh so bili 02 regija. 
Svoje navdušenje nad vami tudi niso mogli skriti: častna gosta letošnje Škisove tržnice, župan Mestne občine 
Ljubljana, Zoran Janković in predsednik Republike Slovenije, dr. Danilo Türk ter več kot 15 000 glava množica, ki 
se je zbrala na letnem telovadišču Narodni dom Ilirija. Res ste lahko ponosni nase, organizacijski odbor vsekakor 
je!
Pa dovolj besed, naj slike govorijo zase! 
Se vid’mo na Tržn’ci spet naslednje leto :)

 jerneja.judez@skis-zveza.si
  Foto: Bojan Okorn, Žiga Jokić, Matej Slabe

Minila je 12. Škisova tržnica.
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vsemi odličnimi fotografijami težko izbrati najboljše. 
V četrtek, 23. aprila smo vse sodelujoče na natečaju  
in vse ostale povabili na zaključno prireditev v KUD 
France Prešeren kjer smo razstavili fotografije in av-
torje najboljših nagradili. Otroškega smeha ni man-
jkalo, saj je za zabavo poskrbela klovnesa Petra, 
poskrbeli pa smo tudi, da nihče ni odšel lačen ali 
žejen.
Namen projekta Škisova štorklja je predvsem ta, da 
se študentske družine vključujejo v klubsko doga-
janje. Na ta način poskušamo vzpodbuditi tudi 
študentske klube, da pri svojem delovanju ne poz-
abijo na študentske družine in jih podprejo s projekti 
in ugodnostmi.

 nusa.starkl@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

Projekti!
Štorklja
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Škisova 
ŠKIS-ov fotografski natečaj, namenjen študentskih 
družinam, ŠKISOVA ŠTORKLJA, je doživel epilog. Le-
tos je projekt potekal že tretje leto, drugo leto v ob-
liki foto natečaja. Fotografski natečaj je potekal od 
začetka februarja pa do sredine aprila in med tem 
časom je v nabiralnik priromalo kar dvajset fotografij 
srečnih malčkov in malčic, tema natečaja je namreč 
bila: SREČA. Komisija, ki je izbirala najboljše foto-
grafije je imela precej zahtevno delo, saj je bilo med 

1. mesto 

Gregor, mamica Zala Rupnik 
Klub logaških študentov

3. mesto 

Mija, mamica Mojca Sporiš 
klub žirovskih študentov

2. mesto
 Tajda, mamica Nina Čadež 

Klub študentov Kranj
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V soboto, 18. aprila 2009, se je v športni dvorani v Sežani 
s finalom zaključila letošnja ŠKIS koš liga 2009. V fina-
lu se je pomerilo osem študentskih klubov, ki so bili 
najboljši v predtekmovanju. To so bili:

ŠKPT - Študentski klub Ptjeln
KŠŠ - Klub škofjeloških študentov
KPŠ - Klub posavskih študentov
KPŠ - Klub ptujskih študentov
KBŠ - Klub belokranjskih študentov
KŠŠF - Klub študentov Šmarške Fare
KZSŠ - Klub zgornjesavinjskih študentov
KŠS - Klub študentov Sežana

Turnir je potekal v športnem ter prijeteljskem vzdušju. 
Dogajanje na igrišču pa so dodatno popestrile tudi 
mlade navijačice s svojimi plesnimi točkami ter tek-
movanje v metanju trojk.    
Po končanem tekmovanju smo se vsi zbrani odpravili 
še na skupno večerjo, ki ji je sledilo sproščeno druženje.   

Vrstni red ekip na finalnem turnirju ŠKIS koš lige:
 

1. mesto: KŠŠ - Klub škofjeloških študentov
2. mesto: KŠŠF - Klub študentov Šmarške Fare
3. mesto: Klub zgornjesavinjskih študentov

Nagrado v vrednosti 150€ za najboljšega igralca turnirja 
po mnenju vodij ekip je prejel  Peter Plantarič iz Kluba 
škofjeloških študentov.

 tadej.levicar@skis-zveza.si
 Foto: Tadej Borštnar
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Škisa 
Vsega lepega je enkrat konec! Tudi naših škisovih 
plesnih uric! Plesni tečaj, ki je potekal od meseca feb-
ruarja, se je končal konec aprila. Na začetku plesa in 
znanja željni mladeniči in mladenke, so sedaj postali 
pravi plesalci. Naučili smo se plesati fokstrot, dunajs-
ki in angleški valček ter latinsko ameriške plese: sam-
bo, cha cha in salso. Slednji ples še najbolj podrobno, 
saj je bilo tudi med nami največ zanimanja za vroče 
latinske gibe. Sedaj odlično poznamo plesne korake, 
ne morete nas več presenetiti in spraviti v nelagoden 
položaj. Kaj pa vi? Boste imeli dovolj poguma in nas 
povabili na ples? 
Se vidimo na plesišču!

 vesna.gracner@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS
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Projekti!

  Foto: Tadej Levičar in Vesna Gračner
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Izopop mnenja
V okviru projekta Izopop smo klubovce izobraževali 
na področju Excela, spletne aplikacije Zoho Project 
in davčnega svetovanja. Naučili smo se uspešno 
javno nastopati, delovati kot tim in se pripraviti za 
bodoče delovno mesto. Spoznali smo se s področjem 
odnosov z javnostmi, prijavami na razpise in osno-
vami ruščine. Ob zaključku projekta smo klubovce, 
ki so se izobraževanj udeležili, prosili za mnenje o 
Izopopu. 

Špela Pavlin, Klub študentov občine Celje
Vsekakor mi je, poleg vsebinskega in predstavitven-
ega dela, bil najbolj všeč odnos in nastop preda-
vateljev, ker so na profesionalen, a hkrati preprost in 
razumljiv način predstavili določeno tematiko. Prav 
tako mi je bila všeč interaktivnost na delavnicah, 
kjer so predavatelji z veseljem odgovarjali na naša 
vprašanja.

Jasna Simović, Klub študentov Kranj
Skupina, v kateri delamo, je maloštevilčna, in 
zato je delo v njej kakovostnejše, učenje poteka v 
sproščenem vzdušju; do konca tečaja nam je ostalo 
še nekaj ur, vendar se mi zdi, da sem od njega že 
zdaj odnesla dosti, in sprva le »slišatijezabavno za-
kajpane«  želja, da se lotim ruske cirilice, se je sedaj 
prelevila v razmišljanje o tem, da bi se vpisala tudi na 
nadaljevalni tečaj tega slovanskega jezika.

Irena Mihalič, Klub Jeseniških študentov
IZObraževalni popoldnevi niso bili preveč na IZI :) 
bili pa so nedvomno koristni. Upam, da bo IZOPOP 
ohranil tradicijo in se bo izvajal tudi v naslednjih 
letih. V raznovrstnih delavnicah se je res lahko našlo 
za vsakega nekaj. Odličen pa ni bil le izbor preda-
vanj - pohvale vredna je tudi izvedba z zelo ažurnim 
obveščanjem. 

Alenka Čeh, Klub študentov Sežana
Izobraževanje je super, sem zelo vesela, da sem se 
udeležila delavnice Prepričljiv javni nastop. Kar je 
škoda je, da je prostor bolj didaktično ohromljen. 
Vsekakor je ta projekt super  in delavnica, ki sem se  
je udeležila  je bila  res odlična.

Gal Letonja, Klub Zgornjesavinskih 
študentov
Bilo je zabavno, velik uporabnega sem zvedu in od-
kar uporabljam Izopop, sem izobražen, popularen in 
število mojih prijateljev na facebooku je naraslo!:)

 kaja.cunk@skis-zveza.si

škisov troboj
Torek 22. april 
v areni vodafone live
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kresovanje KPS 
Letošnje kresovanje je bilo za nas nekaj novega , saj smo se prvič povezali s Svobodnimi 
sindikati, Brodarskim društvom Ranca, Mestno občino in Zavodom za šport ter tako pri-
pravili dobro organiziran in obiskan projekt, za katerega osebno upam, da bo na Ptuju 
postal tradicionalen. Poseben je zaradi tega, ker se na takem dogodku srečamo različne 
generacije, delimo svoja medgeneracijska mnenja, prav tako pa damo Ptuju enkraten 
dogodek, ki ni zanimiv samo za nas, Ptujčane in okoličane, ampak tudi za turizem širše. 
Trudimo se biti drugačni in uspešni, kar nam lahko uspe le na en način, slednji je 
povezovanje in sodelovanje med ljudmi, ki mislimo isto in želimo Ptuju nekaj dati ter 
tako prispevati k razvoju tega prečudovitega mesta, za katerega menim, da si zasluži naše spoštovanje in trud 
za razvoj.
Vsekakor smo s kresom na vodi pokazali našo inovativnost in željo po novostih, kar so videli tudi ostali prisotni, 
saj jih je na kresovanje prišlo okrog 2000. Tudi izbira glasbene skupine se je pokazala za pravo, saj smo mladi, 
tisti vmes in tudi starejši pokazali, da se znamo zabavati vsi skupaj, ob dobri glasbi, da glasba ne pozna meja, in 
se ne deli na tisto za mlade in tisto za stare :)
Za željne rekreacije je bilo poskrbljeno drugi dan, ki je odmeval v vzdušju športnih iger: kolesarjenju, kajaku, 
nogometu, teku …
Na koncu bi rad poudaril še to, da KPŠ nikakor ne želi izgubiti svojih tradicionalnih projektov, za kar sicer ob-
staja bojazen med našimi kolegi, ampak da v povezovanju vidimo nove možnosti, da te projekte naredimo še 
boljše in odmevnejše. Trudimo se, da naše vrste, torej študentsko populacijo, zastopamo kar se da uspešno in 
transparentno ter s podobnimi projekti opozorimo nase in na našo kreativnost, in na željo po nečem novem, 
boljšem in drugačnem :)

Tako nekako sem strnil svoje vtise s Kresovanja 2009.

 alen.iljevec@gmail.com
  Foto: Mihela Medved
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Prihaja Krvavi torek- 2. junij 2009
Študentje smo ne le vesela, žurerska, brihtna in znanjaželjna, ampak tudi dobrodelna bitja. Da je temu res tako 
bomo znova dokazali na študentski krvodajalski akciji, imenovani Krvavi torek.
Da v Sloveniji velikokrat primanjkuje krvi je že dobro znano dejstvo. Malo manj znano pa je, da krvodajalstvo 
prav nič ne boli, grize ali peče. Pravzaprav ima le dva stranska učinka: prvič, z darovanjem lahko komu rešite 
življenje in drugič, po darovanju se boste počutili odlično, ker ste nekomu pomagali. 
Dobimo se 2. junija na Zavodu za transfuzijsko medicino, Šlajmerjeva 6, Ljubljana. Za vse, ki boste želeli darovati 
kri, bo organiziran brezplačen povratni avtobusni prevoz iz štirih lokacij: 
- Stara Gerbičeva 59; ob 8. uri za študente iz domov v Mestnem logu;
- Rožna dolina (pred menzo); ob 9. uri za študente iz naselja Rožna dolina;
- Bežigrad (pri brunarici); ob 10. uri za stanovalce v Študentskih domovih Bežigrad;
- izpred Filozofske fakultete ob 11. uri za vse študente, ki živijo ali študirajo v centru Ljubljane.
 
Na Zavod za transfuzijsko medicino seveda lahko prideš tudi sam, in sicer med 7. in 15. uro.

Kdaj si nazadnje daroval kri? So od takrat minili že več kot trije (velja za moške) ali štirje (velja za ženske) meseci? 
Morda sploh še nisi daroval? Za vsevrstne skeptike je več informacij o tem kdo, kako in kdaj lahko daruje kri, na 
voljo na www.skis-zveza.si ali na www.rks.si/sl/Kdo_je_lahko_krvodajalec/.
Za vsako kapljico vam bo nekdo neizmerno hvaležen.
Vabljeni!

 ana.salgaj@skis-zveza.si

štunf
Klub študentov Sežana v sodelovanju z Zvezo ŠKIS, 
razpisuje cel kup natečajev v sklopu Mladifest Štunf 
festivala! Če si kreativen, ustvarjalen ali imaš le dobro idejo beri naprej! Razpisujemo foto natečaj na temo 
koncertne fotografije z naslovom Ujemi ritem, kjer so razpisane nagrade za tri najboljša mesta v vrednosti 200, 
100 in 50€.

Če si pesnik po duši ali peresu je natečaj za naj poezijo kot nalašč zate. Pri tem natečaju sodelujeta tudi Občina 
Sežana in literarno društvo Zlati čoln Sežana. Izbrana dela bodo objavljena v občinskem glasilu, končni pub-
likaciji festivala in seveda nagrajena s 150€ za prvo mesto, ter praktičnimi nagradami za naslednje dve mesti.

Za modne kreatorje in kreatorke pa razpisujemo natečaj oblikovanja oblačil Ritem mladosti. Mladi kreatorji 
in kreatorke bodo dobili možnost predstavitve svojih del širši javnosti, tako se bodo predstavili publiki na ot-
voritvi festivala, kjer bo tudi razglasitev zmagovalca. Za najboljše tri pa so predvidene tudi denarne nagrade v 
vrednosti 300, 200 in 100€.

Več informacij na www.mladifest.org in www.ks-sezana.net. Za vsa dodatna vprašanja pa smo vam na voljo prek 
elektronske pošte razpis@ks-sezana.net.

 mojca@ks-sezana.net

Mladi fest
002 9

Napovednik!
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Vsaka stvar ima svojo zgodovino. Sploh pa je to 
značilno za tradicije. Vse večji postajajo tudi Dnevi 
mladih in kulture, ki bodo letos, od 15. do 24. maja, 
v Velenju potekali že devetnajstič.  

Festival DMK se je zgodil v Velenju prvič leta 1991 in 
kot je zapisal njegov prvi programski vodja Marjan 
Kukovec, se ni začel zgolj kot potreba, “temveč že kot 
nuja.” Prvo leto je festival potekal le en dan. Odvijal se 
je 25. maja, na nekdanji dan mladosti. Program je bil 
kratek - začelo se je popoldne z literarno delavnico, 
podelili pa so tudi nagrade trem najboljšim mladim 
velenjskim literatom. Vzporedno s tem se je že slišala 
glasba, po devetnajsti uri so na vrsto prišli koncert 
Dixi bande, nato pa še Letečih potepuhov in Adija 
Smolarja. V znamenju “muzike” se je večer prelevil v 
noč, ta pa v zgodnje jutranje ure. V sklopu festivala 
sta bili pripravljeni še likovna in fotografska razstava.  
Drugo leto je festival potekal že od devete ure 
zjutraj, pa vse do naslednjega jutra. Od druge ure 
popoldne so se vrstile glasbene skupine - kar 14 jih 
je nastopilo do naslednjega dne, do zaključka festi-
vala. Nad majskim dogodkom mladih je navdušenje 
vsako leto bolj naraščalo, kar dokazuje podatek, da 
se je tretji DMK že raztegnil na dva dneva. Spet je bil 
drugačen - tokrat so študenti s svojim ustvarjanjem 
na mestu pustili še dodaten pečat - pobarvali so tank 

ob nekdanjem Domu obrambe in poslikali podhod. 
Na sobotnem koncertu v Rdeči dvorani je nastopilo 
dvanajst skupin iz Slovenije in Hrvaške, poleg tega 
je bil vstop brezplačen. Kritik Miljenko Car, novinar 
zagrebškega Metal Worlda je ob tem zapisal “Organi-
zatorji koncerta niso delali zaradi denarja, s pomočjo 
sponzorjev so dobili vsa sredstva, od velikega plaka-
ta do hrane, piva v ogromnih količinah, honorarjev in 
prenočišč za izvajalce. Zelo pohvalno …”
V časovnem obsegu dveh dni se je DMK obdržal 
do leta 1998, potem je potekal že tri dni. Nasled-

nja časovna prelomnica se je zgodila leta 2002, 
ko je dogajanje trajalo kar dva vikenda. Leta 2004 
se je DMK še razširil, na tri vikende, v letu 2008 pa 
kar na cel mesec maj. Letos, ko mu bomo priča že 
devetnajstič, se vrača v manjše okvire. Potekal bo 
dva vikenda, vendar bosta zato ta dva toliko bolj in-
tenzivna, raznolika in po svoje preprostejša. Trenutni 
predsednik Šaleškega študentskega kluba Janko Ur-
banc je ob tem povedal: “Sam festival spremljam že 
od srednješolskih dni, saj smo vedno komaj čakali, da 
pride mesec maj in z njim Dnevi mladih in kulture. že 
zaradi same tradicije festivala me veseli, da sem letos 
lahko na čelu mlade, a zagnane organizacijske ekipe, 
ki bo zagotovo poskrbela, da bo 19. DMK izpeljan na 
nivoju najboljših DMK-jev v preteklosti”. 
Veliko ljudi je povezal in vključil DMK. Verjetno 
jih veliko še bo, v prihajajočih letih. Ob tem lahko 
zaključimo z besedami predsednice ŠŠK leta 1995 
Tanje Hribar, ki je ob šestem festivalu leta 1996 med 
drugim zapisala besede, ki držijo še danes, trinajst let 
kasneje: “Dan mladosti so nam vzeli. Dneva mladih in 
kulture nam ne bodo!”

 tjasa.zajc@gmail.com
  Foto: arhiv DMK

Za mlade. Za kulturo. Dnevi Mladih in Kulture
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Napovednik!
DAN MLADOSTI 2009

Dan mladosti je dan, 
ki smo ga praznovali 
včasih in ga praznu-
jemo še danes. Tako 
Klub študentov 

občine Piran že devetič zapored pripravlja projekt, ki 
je postal že nekakšna tradicija za študente in obalno 
mladino. Enodneven brezplačen dogodek, ki bo v 
soboto 23. maja, na rtu Seča oz. na tako imenovani 
Divji plaži, bo ponudil zabaven, športen in glasbeni 
program.
Dogodek se bo pričel v popoldanskih urah, ko se 
bodo odvijale razne delavnice,  grafitarji in kolesarji 
ter razne zabavne igre. Na stojnicah se bodo pred-
stavljala razna društva, za sprostitev ob glasbi pa 
bodo poskrbele stojnice s pijačo. Izjemna lokacija bo 
v glasbenem delu programa, ki bo ob poznih popol-
danskih urah poskrbela, da se bodo obiskovalci la-
hko sprostili in zabavali. 
Organizirana je tudi Tombola z brezplačnimi listki, ki 
jih bo mogoče dobiti na raznih mestih pred in tudi 
med samo prireditvijo. Tombola bo potekala med 
glasbenim programom in obeta bogate nagrade.
Za dobro zabavo bo tudi letos poskrbljeno, saj 
KŠOP-ovci kot vsako leto pripravljamo pester izbor 
glasbenih skupin. Tako  boste na centralnem odru 
lahko prisluhnili skupini Tribu’ to Litfiba, kasneje 
francoskim Mala Suerte, v pank/rock latino ritmu. 
Sledi izjemen glasbeni talent iz Makendonije Kiril 
Dzajkovski z bandom in pa še domači StrojMachine, 
s predstavitvijo novega albuma in izjemnega perfor-
mansa, ki ga bo mogoče videti na Dnevu mladosti.
Ob 1.00 zjutraj, ko se bo dogajanje na Divji plaži 
zaključilo, se bo zabava preselila v Tivoli klub v 
Portorož, kjer bo sledil »afterparty« z raznimi Dj-i, 
slednji zaenkrat ostajajo presenečenje.  
Poti od samega prizorišča, pa do izhoda v »avto-
camp« v Luciji  in pešpoti do »Forma vive«, bodo 
skrbno in vidno izpeljana ter urejena.  Takšna lokacija 
je  namerno izbrana, saj je blizu in vsem dostopna, 
ponuja pa mladim obiskovalcem iz drugih koncev 
Slovenije možnost prenočitve v »campu«.
Organizatorji Kluba študentov občine Piran upajo 
na dobro vreme in odličen obisk letošnjega Dneva 
mladosti, saj je to ena izmed zadnjih zabav pred 
letošnjimi  junijskimi izpiti.

  nikkacelhar@gmail.com

Združenje primorskih študentov 
REPUBLIKA PRIMORSKA
Projekt združenja vseh primorskih študentov bo v 
Postojni, 16. maja 2009. Dogajanje se bo odvijalo ves 
dan. Dogodek skupaj pripravljamo: Klub študentov 
občin Postojna in Pivka (kot glavni organizator), 
Zveza primorskih študentov in dijakov, Klub goriških 
študentov, Klub tolminskih štuentov, Klub ajdovskih 
študentov, Klub študentov občine Piran, Klub 
študentov občine Koper, Klub izolskih študentov in 
dijakov, Klub študentov Ilirska Bistrica, Klub idrijskih 
študentov in Klub študentov Sežana.

Dnevno dogajanje (začetek ob 9.30)
Vse ekipe (študenti primorskih klubov) se zjutraj 
prijavijo na športne aktivnosti (košarka, nogomet, 
rokomet, treking v Postojnski jami, bowling, pleza-
nje, namizni nogomet). Dnevna dogajanja se bodo 
odvijala na več lokacijah v Postojni: v telovadnici Os-
novne šole Antona Globočnika, telovadnici Osnovne 
šole Miroslava Vilharja, v Športnem parku Postojna, v 
Postojnski jami in na športnih igriščih postojnskega 
Epicentra.

Večerno dogajanje (začetek ob 20.00)
Večerni del prireditve, na postojnskem športnem 
letališču, se začne z nastopom rock skupin Rock 
Shock, Tabu in Big Foot Mama. Zjutraj, ob 1.00, rock 
zamenja elektronska glasba. Nastopali bodo odmev-
ni DJ-ji Gumja, Chiko, Killian’s in Dejan Miličević.
Oder za nastopajoče bo meril 120 m2 (12 x 10 me-
trov), celotno prizorišče pa kar 4.000 m2. Odrsko 
ozadje bomo opremili z velikimi led zasloni (10 x 4 
metri). 
Cena vstopnice za prireditev v predprodaji znaša 5 €, 
na dan koncerta pa 10 €. 

Več informacij:
Sandi (040 726 356, sandi@ksopp.si), Nina (040 506 
291, nina@ksopp.si)
www.republikaprimorska.si
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Filmski natecaj EKO KADER
Klub študentov občine Celje 
razpisuje filmski natečaj »EKO 
KADER« na temo: (ne)sožitje 
človeka z naravo in živimi bitji. 

Nanj se lahko prijavi vsak z največ dvema filmoma, 
ki ustrezata razpisanim pogojem. Predlagana dela na 
CD ali DVD formatu morajo udeleženci poslati (s pri-
pisom »EKO KADER«) najkasneje do ponedeljka, 18. 
5. 2009, skupaj s podatki o delu (naslov filma) ter po-
datki o avtorju (ime in priimek udeleženca natečaja, 
naslov stalnega prebivališča, elektronski naslov in 
kontaktna telefonska številka). Avtor najboljšega 
filma bo dobil lepo nagrado, darilni bon v vrednosti 
150 EUR vnovčljiv v trgovini Big Bang v City centru 
Celje. Razglasitev zmagovalca bo potekala v petek, 
22. 5. 2009, ob 19. uri v dvorani Celjskega mladinske-
ga centra, kjer bodo najboljši filmi tudi predvajani.

  spela.pavlin@gmail.com

Ratatuj.tv,
spletni medij za mlade

15. aprila je luč sveta ugledal 
nov spletni medij, ki je namenjen 
mladim. Gre za spletni portal, ki se 
osredotoča predvsem na podaja-
nje multimedijsko podkrepljenih 
vsebin, ki naj bi bile še posebej 
zanimive in aktualne za mlajšo 
publiko in hkrati nedosegljive na 
podobnih, že obstoječih portalih.

Ratatuj.tv si je zamislila, načrtovala in realizirala skupina 
mladih entuziastov, ki je v domačem medijskem pros-
toru zaznala odsotnost podobnega spletnega medija. 
Medij je zamišljen kot platforma, na kateri je možno 
predstavljanje dela mladinskih organizacij, njihov vpliv 
na življenje mladih ljudi, obravnavanje aktualne mla-
dinske politike, opredeljevanje do aktualnih družbenih 
problemov, predstavljanje zanimivih mladih ljudi in nji-
hovih dosežkov ter opredeljevanje do odločitev, ki jih 
sprejemajo drugi, vplivajo pa predvsem na mlade.

Medij želi mlade vzpodbuditi k aktivnemu vključevanju 
v dogajanja v družbi in opredeljevanju do problema-
tik, ki najbolj vplivajo na njihova življenja. Preprečiti 
želi apatičnost mladih in njihovo distanciranje od 
problemov, ki se najbolj tičejo njihovih življenj. Tako 
mlade kot tudi ostalo okolico želi opozoriti, da so mladi 
pomembna družbena skupina, ki v družbi na tak ali 
drugačen način pušča zelo pomemben pečat. 

Zamišljen je kot čim bolj odprta platforma, ki ponuja 
možnost izražanja vsem, ki si tega želijo. Njegovo vo-
dilo je prepričanje, da resnica ni ena sama. Iz tega ra-
zloga želi dati besedo mladim iz najrazličnejših okolij in 
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prepričanj, saj je bil zgrajen na prepričanju, da je ravno 
raznolikost največje bogastvo naše družbe. 

Ekipa Ratatuj.tv poziva vse klube, društva, organizacije 
in posameznike, da se aktivno vključijo v sooblikovanje 
vsebine novega medija. Ker imajo organizacije na njem 
krasno priložnost za promocijo, vas vabimo, da nas 
obveščate o svojih dejavnostih, nam pošiljate video 
posnetke, slike in članke. Naša želja je, da javnost spoz-
na in se zave bogastva, ki ga v družbi puščajo mladinske 
organizacije, to pa nam lahko uspe le z vašo pomočjo. 

Prav tako pozivamo vse posameznike, ki imajo idejo 
in željo do dela, da se nam pridružijo. Če si želiš ust-
varjati svojo oddajo, želiš samo povedati kar te žuli ali 
pomagati pri tehnični realizaciji projekta, se čim prej 
oglasi. Pomagamo lahko z nasveti in podporo v obliki 
znanja in uporabe opreme. Smo ekipa, ki se skupaj uči in 
projekt ustvarja iz nič, in ga želi povzdigniti v višave.  Naj 
družba sliši tvoj glas, naj se zavejo da obstajaš in naj jim 
bo jasno, da ti ni vseeno v kakšnem svetu živiš!

Seveda bomo zelo veseli tudi, če boš medij le aktivno 
spremljal in nas kdaj pa kdaj razveselil s kakšnim komen-
tarjem ali predlogom. Obišči spletni naslov www.ratatuj.
tv in se počuti kot doma. Vse prispevke, ideje, vprašanja, 
pripombe, predloge, želje in pozdrave pričakujemo na 
info@ratatuj.tv. Pomagaj nam soustvarjati Ratatuj in 
soustvarjal boš tudi svojo prihodnost!

Projekt Ratatuj.tv se delno financira iz EU programa 
Mladi v akciji (www.mva.si).  

Ekipa Ratatuj.tv
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MSS-jev seminar
»Evropsko sodelovanje na področju mladine«, se je glasil MSS-jev seminar, ki se je odvijal med 15. in 18. aprilom 
v prijetnem hotelu v Triglavskem narodnem parku v Bohinju. Seminar o odprti metodi koordinacije je bil po 
podatkih v Sloveniji izveden prvič, v sodelovanju z Nacionalno agencijo programa Mladi v akciji. Pomenil je 
pomemben prispevek k procesu prenove Odprte metode koordinacije, ki se bo s strani Evropske komisije pričel 
spomladi 2009. 
Namen samega seminarja je bil nas, udeležence, poglobljeno seznaniti s procesom odprte metode koordinacije 
in Evropskega mladinskega pakta, zavedati se, kaj nam evropsko sodelovanje pravzaprav nudi. Ker je orga-
nizator k sodelovanju povabil nekatere goste iz Evropske komisije, Urada RS za mladino, Ministrstva za delo, 
družino in socialne zadeve, Nacionalne agencije programa MvA ter strokovnjake s področja evropskih študij, 
smo udeleženci ob nadaljnji diskusiji dobili jasno sliko in pomen omenjenega v okviru Evropskega sodelovanja 
na področju mladine. Tako smo oblikovali tudi priporočila za sodelovanje mladinskih organizacij in MSS-ja v 
odprti metodi koordinacije, priporočila za Evropsko komisijo, URSM in NA. Seznanili smo se tudi z akcijo 5.1. 
programa MvA kot enem izmed orodij odprte metode koordinacije. 
Na dopisnem listu poleg prijavnice na seminar so bila napisana nekatera vprašanja: Se ti zdi odločanje v Ev-
ropski uniji zelo daleč? Se ti zdi, da drugi odločajo namesto tebe? Si želiš motivacije in novega znanja?  Priznati 
moram, da bi bili moji odgovori pred seminarjem dokaj skromni, sedaj pa lahko rečem, da sem veliko pridobila, 
in verjamem, da bom pridobljeno znanje uspela prenesti v svojo organizacijo in jo na tak način morebiti tudi 
okrepila.

 metkajan@gmail.com
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»Naša generacija – skupaj smo eno«
Mladinski demokratični forum na Malti

En forum, 16 držav (dva predstavnika iz vsake), za-
nimive debate. Torej mladi so bili spet v akciji (Youth 
in Action Programme). Izobraževalni sekretariat 
laburistične stranke na Malti je med 23. in 27 aprilom 
izpeljal dobro organiziran dogodek.
Iz deževnih slovenskih in italijanskih avtocest sva s 
Saro poleteli na lepše, na sončno nekdanjo britan-
sko kolonijo. Precej očitno dejstvo, takoj ko smo z 
avtomobilom odpeljali po levi. Pa vendar ni bilo vse 
levo polarizirano. V slogu resnične demokratične 
situacije pravzaprav ni bilo skrajno usmerjenih (med 
udeleženci). Burne debate so postregle z zanimivimi 
argumenti, kreativnimi vložki in izjemno energijo 
med udeleženci. Z dobro malteško hrano, zanimivimi 
gosti in še bolj zanimivimi medkulturni večeri se je 
energija le stopnjevala. Malta je presenetila kot noro 
središče zabave, kot kulturno-zgodovinski biser, ki 
zaobjema tako arhitekturo kot način življenja vseh 
domačinov. 
Vsak dan so organizatorji postregli z več obiski 
pomembnih posameznikov iz malteške politične, 
akademske in kulturne sfere. Govorili smo o kli-
matskih spremembah, zaposlitvi mladih, volilni 
pravici 16-letnikov, revščini v državah tretjega 
sveta, približevanju evropskih institucij mladim 
in kreativnosti in inovativnosti v izobraževalnih 

sistemih. Vsak je pripravil krajšo predstavitev na 
določeno temo in sledile so vroče razprave, ki smo jih 
navadno končali tipično britansko – s skodelico čaja 
in prigrizkom. Vsaj ob popoldanskih urah. Malteški 
večeri, na drugi strani, pa so imeli svojo moč in odprli 
tudi druge zanimive teme. S skupnim imenoval-
cem omenjene ene generacije, naborom nekaterih 
skupnih vrednost in z odprtostjo vseh udeležencev, 
smo znali približati drug drugemu način življenja, s 
katerim se vsak srečuje v svojem okolju.
Čeprav je slovenska ekipa ostala še dva dni po fo-
rumu (z namenom, da zbere vtise in se v miru po-
slovi od otoka) je prišlo slovo še prekmalu. Malta je 
izjemen kraj, a projekt je bil nepozaben zaradi ljudi, 
s katerimi smo ustvarili klimo, ki je ni najti v Evropi. 
Postali smo dobri prijatelji (če ne drugače, pa vsaj na 
spletu).

 monika.cestnik@skis-zveza.si
  Foto: osebni arhiv

Porocila!
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Aprilsko?

Seveda. Ne glede na to, da bi 
lahko kdo rekel, da je to samo 
vraževernost ali pa »ugled« tega 
meseca. In dokazal je, da to res 
drži. Moram reči, da je bil april 
kar posejan z aktivnostmi v Mla-
dinskem svetu Slovenije. Ne vem 
niti kje naj začnem …Verjetno bo 
najbolje na začetku, ne?

V začetku meseca smo imeli na 
Mladinskem svetu Slovenije Zbor, 
kjer smo potrjevali vsebinsko in 
finančno poročilo za leto 2008. 
Ampak to ni bilo toliko bistveno, 
kot se je tudi na samem Zboru po-
kazalo. Lahko se pohvalimo in la-
hko rečem, da sem izredno vesel, 
da se je Zbora udeležilo 14 orga-
nizacij članic MSS. Kar je pripomo-
glo k visoki udeležbi organizacij 
članic MSS sta bili zagotovo dve 
pomembni točki dnevnega reda. 
In sicer: 

1. Volitve za podpredsednika MSS 
za razvoj mladinskih politik, kjer 
je bil na to mesto izvoljen član 
Zveze tabornikov Slovenije Tadej 
Beočanin, ki se bo od 8. aprila 
naprej »spopadal« z mladinskimi 
politikami v Sloveniji, ki jih na 
žalost primanjkuje in 

2. Sprejem dveh kandidatk za 
članstvo v MSS:
	 - Mladinsko združenje 
Brez izgovora, ki skozi svoje pro-
jekte spodbuja in razvija kulturo 
dialoga, zdravega življenja in ne-
nasilja. Kot pa se za članico MSS 
spodobi, že dlje časa aktivno 
sodeluje z Mladinskim svetom Slo-

venije preko različnih mladinskih 
projektov na temo ozaveščanja 
ljudi na področju »škodljivosti« 
tobačne industrije.

	 - Klub mladih Zares ak-
tivni – politični podmladek stran-
ke Zares – Nova politika je tako 
rekoč še edini in zadnji podmladek 
katerekoli politične stranke v Slo-
veniji, ki je zaprosil za članstvo v 
MSS.

Moram povedati, da sem bil s tem, 
da smo v našo MSS družino dobili/
sprejeli/potrdili dva nova člana, 
zelo zadovoljen in vesel sem, da se 
mladinsko področje oz. mladinske 
organizacije večajo in s tem znat-
no pripomorejo k neformalnem 
učenju svojih članov.

Na isti dan (t.j. 8 april) pa je prav 
tako potekala 1. konferenca raz-
vojnega dialoga na katero nas je 
povabil predsednik Vlade RS, prav 
tako kot vse socialne partnerje, 
kjer smo razpravljali o ukrepih za 
reševanje gospodarsko finančne 
krize.

Konec meseca pa je MSS v sode-
lovanju z Nacionalno agencijo za 
organizacije članice MSS orga-
niziral seminar Evropsko sode-
lovanje na področju mladine. Na 
seminarju smo se spoznavali z 
procesi sodelovanja mladine v 
procesih odločanja na slovenski 
in evropski ravni ter izoblikovali 
priporočila za MSS, ki jih boste 
prejeli tudi na organizacije članice. 
Toliko za ta mesec …več pa 
prihodnjič … :)

 predsednik@mss.si
 kamal@skis-zveza.si

  Foto: arhiv MSS



Plavt OSLI 
Režiser Vito Taufer
Igrajo Uroš Smolej, Boris Ostan, Jaka Lah, Tanja Ribič, Lotos Vincenc 
Šparovec, Gregor Čušin, Iva Krajnc, Matej Puc, Gaber K. Trseglav, Jožef 
Ropoša.

Sreda, 20. maja, in torek, 26. maja ob 15:30 na velikem odru. 
ŠKISOVCI: 1+1 GRATIS! (ob nakupu 1 vstopnice vam naslednjo podarimo)

Glavna akterja Plavtovih Oslov sta zvijačni suženj Liban (Uroš Smolej) in bo-
jeviti in nevarnejši suženj Leonida (Lotos Vincenc Šparovec). Liban in Leonida sta klasičen kontrastni 
komedijantski par, katerega odnos temelji na tem, da si odrska sodelavca kot posameznika ne bi mo-
gla biti različnejša. Gospodar, atenski meščan Demajnet (Boris Ostan), sklene zavezništvo z zvijačnim 
sužnjem, ki naj poskrbi za kupnino prostitutke Filajnije (Iva Krajnc), hčere zvodnice Klearete (Tanja 
Ribič), v katero je zaljubljen njegov sin Argirip (Jaka Lah). Filajnijo pa si želi tudi mladenič Diabol 
(Matej Puc). Osli v nobenem pogledu niso sentimentalna igra. Plavtovi junaki niso ne naivni ne pose-
bej moralni. Demajnet je opolzek, Liban zahrbten, Leonida nasilen, Argirip nezrel. A od vseh je naj-
manj simpatična Kleareta, ki je zvodnica lastne hčere. Čeprav je bil družbeni odnos do kurtizan v 
starem Rimu verjetno bolj popustljiv kot danes in je bil po svoji posmehljivi brezbrižnosti bržkone 
bliže sodobnemu mnenju o pornografiji kot prostituciji, lahko iz Plavtovega odnosa do dialoga med 
Kleareto in Filajnijo vendarle sklepamo, da so se tudi rimski gledalci zgražali nad materinim oddaja-
njem hčerinega telesa. Nekaj incestnega pa je v situaciji, ko oče izkazuje ljubezen do sina tako, da z 
njim dobesedno deli Filajnijo, zato so gledalci na koncu Oslov celo zadovoljni, ko njuno groteskno 
zabavo prekine Demajnetova žena Artemona (Jožef Ropoša).

Prodaja vstopnic pri blagajni MGL v Gledališki pasaži med Čopovo in Nazorjevo ulico v Ljubljani
vsak delavnik od 12. do 18. ure, telefon 01 2510 852, e-pošta blagajna@mgl.si.

Več informacij na www.mgl.si.


